Item d)

Hipóteses:

· Todo homem bem sucedido usa terno da marca TERNOX.

· Pedro não é bem sucedido.

Tese: Pedro usa terno da marca TERNOX.

Sejam:

p: um homem é bem sucedido;
q: um homem usa terno da marca TERNOX.
Pela primeira hipótese temos: 
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Pela segunda hipótese, Pedro satisfaz ~p, daí não podemos concluir que Pedro satisfaz ~q. Logo o raciocínio não está correto.

É conveniente lembrar que a proposição 
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 é equivalente à proposição 
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, que é sua contra-positiva.

Outra maneira para resolver a questão poderia ser a seguinte:



Portanto, como Pedro não é bem sucedido, ele pode estar fora do conjunto dos homens que usam terno da marca TERNOX. 

Homens bem sucedidos





Homens que usam terno da marca TERNOX
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